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Omer Faruk Gergerlioglu 
Kocaeli Milletvekili 

TURKiYE BUYUK MiLLET MECLiSi BA~KANLIGINA 

~ag1daki sorulanmm Adalet Bakam Saym Ydmaz Tun~ tarafmdan Anayasanm 98 

inci ve TBMM i9rtiziigilniin 96 net ve 99 uncu maddeleri geregince yazth olarak 

cevaplandmlmasm1 saygtlanmla arz ederim. 

6mer Faruk GE 

Kocaeli Milletvekili 

Taraf1ma iletilen mesajda; "E~im Cihan Ozkan Marmara 9 
No'lu Kapah Cezaevi'nde kahyor. 29.03.2018 sabah e~im Cihan Ozkan, ben ve o zaman 1 
ya~mda olan ktz1m Azra ipek Ozkan ile Kosova' da 9ah~t1g1m1z okula gittik. Ogretmenlik 
yapt1g1m1z okul; Kosova'da Milli Egitim Bakanhg1'na bagh lise. Cihan Ozkan; biyoloji 
ogretmeni hen ise Tiirk9e ogretmenligi yapmaktaydtk. Sabah okula Kosova Milli istihbarat 
memurlan e~imi ve okuldaki diger 2 ogretmeni oturum kartlanyla ilgili birka9 soracag1z diyerek 
sm1fmm i9inden ogrencilerinin gozU onOnde ters kelep9e yaparak arabalara bindirdiler. 
Sonrasmda haks1z hukuksuz usulsiiz bir ~ekilde insan haklanna uygun olamayarak, biitiln 
haklan 9ignenerek i~kence altmda deport edilerek zorla TUrkiye'ye getirildi. Havaalanmda 
b~ma bir 9uval ge9irilerek elleri ayaklan baglanarak tiirlii tiirlii hem sozHl hem fiziki i~kenceye 
maruz kald1. iddianamesini yazarken Cihan Ozkan'm hakkmda hi9bir ~ey bulamad1klan i9in 
onemli biri olabilir yaz1ld1. Tiirkiye'ye tatil i9in bir yaz aymda Bank Asya'ya 9ok kii9ilk bir 
miktar para yat1rd1g1 i9in 7 ytl 6 ay hapis cezas1 verildi. 2018'den beri Cihan Ozkan tecrit hayatl 
ya~1yor. E~imin 2022 kas1m aymda denetimli serbestligi geldi, cezaevinin iyi hal raporu 
vermesine ragmen tahliye edilmiyor. Biz art1k 9ok yorulduk e~im giderken I y~mda olan ktztm 
~u an 6 ya~mda biiyildii." ifadeleri yer almaktadtr. 

Bu baglamda; 

1) Tarafima iletilen iddialar dogru mudur? 
2) Cihan Ozkan isimli ~a Denetimli Serbestlik uygulamas1mn verilmedigi dogru mudur? 
3) Eger bu iddialar dogruysa Cihan Ozkan'a Denetimli Serbestlik verilmemesinin gerek9eleri 

nelerdir? 
4) Konu hakkmda bakanhgm1zm bilgisi var m1d1r? 
5) Cihan Ozkan isimli yu~m Kosova'dan kamu gorevlileri tarafmdan zorla TUrkiye'ye 

getirilirken i~kence ve kotU muamele edildigi iddias1 dogru mudur? Eger bu iddia dogruysa 
i~kence ve kotU muamelede bulunan kamu gorevlileri hakkmda a9Ilm1~ bir soru~turma var 
m1dir? 
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6) Cihan Ozkan isimli yurtta~m Kosova'dan Tiirkiye'ye zorla getirilirken b~ma 9uval 
ge9irilerek elleri ayaklan baglanarak hem sozlti hem fiziki i~kencede bulunan ki~iler 
kimlerdir? 

7) Bakanhg1mz konu hakkmda soru~turma b~latm1~ midir? Eger soru~turma ba~latilmi~sa 
soru~turmanm akibeti ne durumdadir? 

8) Cihan Ozkan isimli yurtt~ ne zaman tahliye edilecektir? 
9) Son 7 yilda denetimli serbestlikten yararlandmlan mahpus say1s1 ka9tir? 
10) Son 7 yilda denetimli serbestlik verilmeyen mah pus say1s1 ka9tir? 
11) Son 10 y1lda yurt d1~mdan Ttirkiye' ye zorla getirilen ki~i say1s1 ka9tir? 


